

# 安徽矮身材青少年

## 郑重承诺您： 提高学习成绩 安全实现增高梦想 我十拿九稳

2010年5月18日，在亚洲青少年成长研究成果研讨会上来自中国的一份报告让亚洲各国与会专家震惊，运用中国传统饮食文化精华与现代提取技术研制成功高乐奶茶，使中国数万矮身材青少年摆脱了身材矮小的困扰。在推广的短短两年中，平均增高8厘米，与会专家惊呼：长此下去，中国人将在身高上高人一等！更让人惊奇之处还在于：一般增高产品常常是青少年从心理上强烈抗拒，而该产品在推广过程中却深受青少年的欢迎！一般产品父母常常为怎么样让小孩子服用而大伤脑筋，而青少年在用该产品的过程中往往是父母要把它藏起来，限制孩子的用量！以前是小孩子不吃父母急，现在是小孩要吃父母急！更为奇怪的是，青少年在用该产品的过程中，不仅个子长高了，而且智力得到了前所未有的提高，睡眠更好，气色更好。学习成绩一蹶一大截，以前在班里名不见经传，现在，常常排在全班前几名！

### 增高救星——张德高

提起张德高，在中国药膳界无人不知，一个在中医增高界充满传奇色彩的人物，一个在中医道路上辛勤跋涉了60余年的华夏中医名人！一个自幼出生在中医世家，8岁随父学医，熟读《本草纲目》《黄帝内经》25岁独立行医，出版论述20余部的中医泰斗！

名如其艺，经张德高诊治过的身材矮小青少年只要男未及23岁，女未及21岁无一不增高，人们更多的愿意称张德高为“长得高”。

张德高潜心30余年利用中国传统药膳理论结合现代提取工艺研制成功高乐奶茶，历经数万青少年试验，安全可靠，使骨骼对于营养的吸收提高数十倍。亚洲青少年成长研究中心对其的评价是：“国内首创，国际领先”。高高乐是我国青少年增高历史上的一次重大突破

### 3副猛药

#### “治”服红墙名医

张德高的药膳配方引来无数人的赞扬，也引来众人的质疑。红墙名医胡先生自己和儿子身高均在1米8以上，但小孙子12岁了还比同龄小孩矮不少，胡先生为此用尽了多种办法，甚至连自己一向比较反感的西医方法都用上了，就是不见效，胡先生公开叫板张德高，非要在自己小孙子身上验证，3副药，仅仅一年用了张德高亲自调治的3副药膳，10厘米，一年时间就长了10厘米。以前是班上的“小弟”，现在是班上的“大哥”！一年时间座位由前向后不停地调，而学习成绩却一直由后往前。

### 公开叫板：我不是神医

#### 轻松长高8厘米，我十拿九稳

高高乐奶茶，采用祖国传统医学精粹——药膳食疗方式，经现代高科技提取技术，原料均采取深海海洋生物和无污染动植物，其药膳方式既能使青少年祛除对于服药的天然抗拒，又能使青少年在平常喜爱的奶茶饮用方式中获得促进骨骼发育的目的，天天都在喝奶茶，为什么不喝高高乐呢？经高科技方式从无污染的海洋生物和动植物种提取的有效成分，能快速消除体内激素残留，促进骨骼对于营养的吸收，十倍营养吸收力的产生，3副药，青少年轻松长高8厘米，增强记忆，提高成绩。

### 补了十几年的钙 孩子就是不见长

很多父母给孩子这钙，那酸的补了几十种，补了十几年。结果孩子不但没长高，还补成了矮胖墩，更有可怜的父母，用不良商家的劣质产品，孩子补成了早熟！精神差、好动、思想集中不起来，成绩差，脾气差，性格怪，此时父母后悔莫及！原因只有一个，补了那么多孩子一样没吸收！补得越多长得越慢！

### 父母长得矮≠孩子长不高

有的父母长的矮，并不代表孩子一定长不高，父母亲有可能是在当年的成长过程中营养或营养吸收力不够而引起，不会



增高奇人——张德高

- 他年近八旬，是宫廷御医传人！
- 他继承千年中医精髓，是享誉国际的著名中医。
- 他治疗身材矮小堪称一绝，只要未超过年龄没有不增高。
- 他就是张德高，我国增高界的第一圣手。

张老有一位忘年交的朋友是他一手诊治的患者18岁到20岁没有长高一厘米，用了张老的3副药到23岁长了足足20厘米！小伙子说，是张老给了他第二次生命！

对孩子的身高造成遗传，所以，为了让孩子的身高不再出现像自己的失误，父母更要在孩子不偏食及营养充足的同时，赶紧通过服用高高乐的方法，解决营养吸收能力问题，可以最大限度的挖掘孩子8-12厘米的潜在身高。

### 提高营养吸收 轻松长高8厘米

青少年长高的关键不是补了多少，而是骨骼吸收了多少！如果不能提高骨骼对于营养的吸收，补再多都是白搭！这就是为什么有的孩子家庭环境差、吃得差、就是见天长个，而有的孩子家庭条件好，整天大鱼大肉，但就是不长个！其实现代青少年平时的饮食就已经有足够的营养供骨骼发育！只要提高青少年骨骼对于营养的吸收，轻松增高8厘米不再是梦想！

### 清除体内激素残留 还青少年一个健康身体

众所周知，现代青少年食用食物当中的有害成分日积月累，造成青少年过早成熟，第二性征发育提前，思想不集中，多动，开小差，脾气不好，睡眠差，骨骼过早停止发育等等，高高乐奶茶由于其独特膳食组方中天然海洋生物和无污染野生中草药能快速，彻底清除青少年体内各种有毒残留，精神充沛，智力发育加快，睡眠好，精神集中，不开小差，个头也开始蹿升。

### 高高乐吃一样 补三样 个子高 体质好 更加聪明

1-2个月，对营养吸收能力明显增强，肥胖和偏瘦体型得以改变，脑营养充分，学得快，记得牢，学习效率明显提高。

3-4个月，“骨饥饿”得到缓解，骨营养充分，骨骼生长速度明显加快，几乎停滞的生长得以重新启动，看着长个。

5-6个月，骨骼加速生长，个头开始蹿升，几个月不见亲戚大呼变样，原来的旧衣服明显变短，平均身高提升8cm，父母意外，孩子自信。

张老手记：

**太晚了！早来两年我都有办法。**

在我的从医历程中最让我难过的莫不是那些怀着巨大希望来找我而我也只能无耐的告诉他们我也无能为力！医者父母心，作为医生最大的痛苦莫过于面对自己诊治对象而束手无策，但面对众多的男孩过了23岁，女孩过了21岁的父母亲，我也只能痛苦地告诉他们：太晚了，如果早来2-3年，我绝对有把握，但医学是讲究实际的，看着他们由于晚来了2-3年而在一生中要去背负沉重的包袱，在工作、学习、婚恋当中忍受巨大的痛苦，其实我比他们更痛苦，如果他们能早来2-3年，也许他们一生就会改变，在此我忠告天下父母：如果小孩出现发育迟缓现象一定要早检查，早治疗，不要等到超过了最佳时间，那时花再多的钱都是枉然，而带给孩子的是一辈子的痛苦！

育子日记：

**再长8厘米，我要去参军**

孩子一直是班里是“矮等生”，常常被人欺负，为此做父母的没少花过心思，补这补那，国产的，进口的，我和他妈都不矮啊，可

就奇怪了，孩子就是长不高，就差去做手术了，去年高考一体检，更是和别人相差好几厘米，为此高考都不理想，没成想去年底用了高高乐，半年，长了10厘米，孩子最近老在我跟前说，今年他要实现自己的梦想——去参军，当一个真正的男子汉！

少女日记：

**1.55米-1.68米，我也可以当模特**

父母个子都不高。我以为我这辈子也只能是“三级残废”，过去一直被人嘲笑，说我是矮胖墩，看着别人出双人对，自己形单影只，多少个夜晚，泪水打湿了枕头，也许这辈子再也不会得到自己的白马王子，只能与灰驴为伍，但奇迹就在服用高高乐之后，1年，1.55米的我变成了1.68米，现在我才20岁！我还在用，我还要再长8厘米，我还要去当模特，我还要和我的白马王子周游世界！

### 药膳——青少年用药首选

药膳是以药物和食物为原料，经过加工制成的一种具有食疗作用的膳食，它是传统的医学知识与饮食经验相结合的产物，它寓医于食，即将药物作用于食物又将食物赋予药用，药借食力，食助药威，药膳不是食物与中药的简单相加，而是在中医辨证理论指导下由药物、食物和调料三者精制而成的一种既有药物功效，又有食品美味的特殊食品，药膳是充分发挥中药药能的美味佳肴，特别能满足人们“厌于药，喜于食”的天性，药膳食品，不是一般的营养食品是现代所称的功能性食品，也可以说它是中药的一种特殊的，受人们喜爱的剂型。

脑营养≠吃得多

**青少年肚子不饿，脑“饥饿”**

很多家长担心孩子营养缺乏，让孩子吃饱吃好，补充大量营养品，孩子实际并没有吸收，吸收不了的营养反而转化成脂肪堆积，变成“矮胖墩”。事实上，我们的青少年并不缺乏营养，缺乏的是对营养的吸收能力！食物中的营养必须经过酶分解成小分子状态，才能被大脑吸收利用。如果青少年酶的活性低，吃得再多吸收不了，大脑依然会营养不良，出现青少年肚子不饿，“脑饥饿”，大脑“罢工”，学习效率当然低。

高高乐奶茶研制成功，被证实能将青少年酶活性提高数倍，可以将食物中的营养充分分解成小分子状态为大脑所吸收，大脑获得充足的营养供应，可显著增加脑细胞的数量和活性，使大脑“体格强健”。学习不知疲倦，对知识的理解举一反三，学得轻松、记得牢成绩自然好！

编后

最后张老一再叮嘱：好产品不怕试。高高乐奶茶在任何一个市场上一定要让老百姓免费试。高高乐奶茶5月份在安徽各大媒体做过了为期一个月的免费试用，获得了消费者一致认可。金杯银杯不如老百姓的口碑！我们祝愿高高乐奶茶能让更多矮身材青少年获得收益、自信、美好人生！

高高乐  
成长热线：**5559634**  
指定专销：合肥市养生大药房（三孝口邮局斜对面）